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Demande de formation en alternance

Objet : Demande de Formation en Alternance

Madame, Monsieur,

Je me permets de vous adresser ce courrier pour vous exprimer ma motivation à intégrer une formation en alternance au sein de votre établissement. 

Actuellement en terminale (spécifiez le cursus), je prépare activement mon entrée dans l'enseignement supérieur. Après avoir mûrement réfléchi sur mon projet professionnel, il est devenu évident que la formation en alternance est le parcours qui convient le mieux à mes attentes et à mes aspirations.

En effet, la formation (spécifiez le nom de la formation) que vous proposez correspond parfaitement à mes ambitions. Le rythme d'alternance, qui associe théorie et pratique, est idéal pour une immersion complète dans le milieu professionnel et me permettra de mettre en application les connaissances acquises.

Je suis convaincu que rejoindre votre établissement serait une opportunité inestimable de progresser, d'apprendre et de me préparer à mon futur métier. Je suis déterminé à donner le meilleur de moi-même pour réussir dans cette voie.

Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour un éventuel entretien. Vous trouverez ci-joint mon CV pour plus de détails sur mon parcours et mes compétences.

Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

(Nom et Prénom)
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