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Demande de formation en informatique


Objet : Demande de Formation en Informatique 

Madame, Monsieur,

Je me permets de vous contacter afin d'exprimer mon souhait de participer à une formation en informatique. Ayant compris l'importance croissante de la technologie dans notre environnement de travail, j'aimerais améliorer mes compétences dans ce domaine pour mieux m'adapter et optimiser ma productivité.

Mon intérêt porte principalement sur les domaines suivants : programmation, gestion de bases de données, et sécurité informatique. Si possible, j'aimerais également en apprendre davantage sur l'utilisation efficace des outils bureautiques les plus récents.

Pourriez-vous, s'il vous plaît, me fournir des informations sur les formations disponibles qui correspondent à ces critères ? Je suis particulièrement intéressé par les détails concernant la durée de la formation, les dates disponibles, ainsi que les coûts associés.

En attente de votre retour, je vous remercie par avance pour votre attention à ma demande. Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour discuter de la suite des démarches.

Cordialement,

[Votre Nom]
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