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Remerciement après une formation



Objet : Remerciements suite à la formation [Nom de la formation]

Cher(e) [Nom du formateur],

Je tenais à vous adresser ce message pour vous remercier sincèrement de la qualité de la formation [Nom de la formation] que vous avez dispensée les [dates de la formation].

Votre approche pédagogique, la clarté de vos explications ainsi que votre grande connaissance du sujet ont grandement contribué à l'intérêt et à la valeur de cette formation. J'ai particulièrement apprécié votre disponibilité et votre volonté de nous accompagner au mieux dans l'apprentissage.

Les outils et compétences acquis lors de cette formation sont d'une grande utilité pour mon évolution professionnelle. Je suis convaincu(e) qu'ils me seront bénéfiques dans l'exercice de mes fonctions au sein de [Nom de votre entreprise].

Une fois encore, je tiens à exprimer ma gratitude pour votre implication et votre dévouement pendant toute la durée de cette formation. Votre expertise et votre passion ont réellement fait la différence.

Je me réjouis d'avoir eu l'opportunité de participer à cette formation et espère pouvoir approfondir ces connaissances dans le futur.

Bien cordialement,

[Votre nom]
[Votre poste]
[Votre email]
[Votre numéro de téléphone]
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