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Objet : Demande de bénévolat

Madame, Monsieur,

Votre action humanitaire remarquable a retenu depuis longtemps mon attention. Convaincu(e) de sa grande utilité, je souhaiterais rejoindre vos rangs afin de contribuer modestement, par mon aide bénévole, à la réussite de votre travail.

Me mettre au service des autres a toujours figuré parmi mes priorités. Ainsi, j’ai déjà contribué bénévolement à des actions telles que [énumérer]. Je suis en mesure de réserver du temps à des activités bénévoles, à raison de [nombre d’heures, période...], ce qui motive ma candidature.

Titulaire de [inscrire votre ou vos diplômes] et ayant déjà exercé dans [exposer le ou les domaines], je pense que mes connaissances acquises par ce biais pourraient vous être utiles. Je suis enthousiaste à l’idée que vous puissiez exploiter mon savoir-faire au profit de votre cause. Cela enrichira par ailleurs d’autant mon parcours professionnel.

Engagé(e), dynamique, sociable, sérieux/sérieuse et ponctuel(le), je suis prêt(e) à m’engager activement aux côtés de vos équipes afin de servir des intérêts humanitaires, qui revêtent pour moi une grande importance.

À votre disposition pour une première rencontre nous permettant d’échanger sur nos aspirations mutuelles, je vous remercie de votre attention et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations les plus respectueuses.
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