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Prénom, Nom
Adresse
Code postal – Ville
Téléphone
Adresse mail
 
A Ville, le Date
 
Objet : Demande de subvention

Madame, Monsieur,

Je me permets de vous contacter aujourd'hui afin de solliciter une subvention pour mon projet Indiquer la nature et les détails du projet.

Je suis convaincu(e) que ce projet sera bénéfique pour Indiquer les raisons du projet. Cependant, pour le mener à bien, j'ai besoin de financements. C'est pourquoi je sollicite votre aide et votre soutien.

Le budget total de ce projet est de Préciser le budget total du projet. Je suis actuellement en mesure de financer Préciser la part de financement personnelle. J'aimerais donc solliciter une subvention auprès de votre organisation pour un montant de Préciser le montant demandé.

Je suis à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour répondre à vos éventuelles questions sur ce projet. Je vous remercie par avance de l'attention que vous porterez à ma demande et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.

Dans l'attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l'expression de mes salutations distinguées.
 
Signature
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