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Prénom, Nom
Adresse
Code postal – Ville
 
A Ville, le Date
 
Objet : Demande de formation continue
 
Madame, Monsieur,

Salarié(e) de Secteur d’activité actuellement en poste en tant que Fonction actuelle, je vous sollicite aujourd'hui pour la prise en charge d'une formation continue en Type de formation / Nom de la formation.

Je suis convaincu(e) que cette formation me permettra de développer de nouvelles compétences et de renforcer mes acquis professionnels en Domaine concerné. Vous trouverez en pièce jointe la fiche descriptive de cette formation.

Titulaire d'un(e) Dernier diplôme obtenu, j'ai acquis une expérience significative de Nombre d’années années dans le domaine de Domaine. Au cours de ma carrière, j'ai occupé les fonctions de Intitulé de fonction.

Cependant, je souhaite aujourd'hui me réorienter professionnellement vers le métier de Nom du métier. En effet, cette évolution de carrière me semble indispensable pour acquérir de nouvelles compétences et répondre aux enjeux de Enjeux.

Je vous remercie par avance de la considération que vous porterez à ma demande. Je reste à votre disposition pour en discuter lors d'un entretien.

Dans l'attente d'une réponse positive de votre part, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l'expression de mes respectueuses salutations.
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